
Beküldte adminmosz - 2013, augusztus 8 - 12:55
Az Országos Meteorológiai Szolgálat előrejelzése szerint a következő napokban folytatódik a kánikula, sőt, tovább erősödik a
felmelegedés. A napi középhőmérséklet a 27 OC-ot is meghaladhatja, az ország egyes részein a 30 OC-ot is elérheti, ezért az
Országos Tisztifőorvos a II. fokú hőségriasztást 2013. augusztus 8. (csütörtök) 24:00 óráig az ország egész területére vonatkozóan
meghosszabbította, illetve III. fokra, „hőségriadó" szintre emelte.

A kánikula várhatóan az augusztus 9, 10-e környékén érkező, most még bizonytalan erősségű hidegfrontig folytatódik.

A fentiekre tekintettel a Nemzeti Munkaügyi Hivatal Munkavédelmi és Munkaügyi Igazgatósága (a továbbiakban: NMH MMI)
felhívja valamennyi munkáltató figyelmét a munkavállalók egészségének, biztonságának védelme érdekében szükséges megelőző
intézkedések megtételére.

Mindenkire érvényes általános tanács, hogy a hőség idején sok folyadékot fogyasszon, 11.00-15.00 óra között lehetőség szerint ne
tartózkodjon napon, óvja fejét, testét a tűző naptól.

Az NMH MMI az idei év első hőhulláma kezdetén, 2013. június 18-án, a munkahelyeken kialakuló kedvezőtlen klímakörnyezettel
kapcsolatban figyelemfelhívó, tájékoztató anyagot tett közzé honlapján, a „HÍREK" menüpontban:

A fővárosi/megyei kormányhivatalok munkavédelmi és munkaügyi szakigazgatási szervének munkavédelmi felügyelőségei
fokozott figyelmet fordítanak a munkavédelmi ellenőrzéseik során azon munkavállalók egészségének és biztonságának
védelmére, akik a kedvezőtlen klímakörnyezet miatt a szokásosnál is fokozottabb megterhelésnek és igénybevételnek lehetnek
kitéve a szabadtéri- vagy a zárttéri munkahelyeken.

Az ingyenesen hívható, telefonos Munkavédelmi Információs Szolgálat tájékoztatást nyújt a munkavédelemmel kapcsolatos
jogosultságokról és kötelezettségekről a munkavállalók, munkáltatók, az érdekképviseleti szervek és minden, a munkavédelem
kérdései iránt érdeklődő számára.

Zöld szám: 06 80 204-292, hívható: hétfőtől-csütörtökig: 8.30-16.00,  pénteken: 8.30-13.30-ig. E-mail: munkaved-info@lab.hu

Kérjük, hogy mindenki fokozottan tartsa be a munkahelyi klímakörnyezet kedvezőtlen hatásainak megelőzését szolgáló
munkavédelmi előírásokat!
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